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Câmara Municipal de Castro 
ESTADO DO PARANÁ 

  

Ata da 472ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Castro. 

Aos quatorze (14) dias do mês de novembro, do ano de dois mil e vinte e três, no Plenário desta 

Casa Legislativa, as quinze (15) horas e trinta (30) minutos, sob a presidência do Vereador Miguel 

Zahdi Neto, secretariado pelos Vereadores Gerson Sutil, primeiro (1º) Secretário e Jhonnathan de 

Sousa Flugel, segundo (2º) Secretário, são iniciados os trabalhos, realizando-se a quadringentésima 

septuagésima segunda Sessão Extraordinária desta Câmara Municipal, convocada pelo Presidente 

na Sessão Ordinária de oito (08) de novembro do corrente. Expediente: Edital de Convocação nº 

03/2023, para deliberar somente sobre primeira (1ª) discussão e votação do Projeto de Lei nº 

72/2023, do Prefeito Municipal, que Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Castro, para 

o exercício de 2024, e dá outras providências, LOA – Lei Orçamentária Anual. Esgotada a matéria 

para o Expediente, passou-se à chamada, constando-se a presença de todos os Vereadores. 

Havendo número legal, passou-se para a Ordem do Dia. 1ª Discussão e votação do Projeto de Lei nº 

72/2023, com emendas redacionais de autoria dos Membros das Comissões Permanentes de 

Constituição e Justiça e Finanças e Orçamento, com pareceres favoráveis dos Membros da referida 

comissão, com as emendas. Em discussão as emendas redacionais aos artigos 6º e 7º, para que 

onde consta “Artigo 40, passe a constar: Artigo 45” e, também da mesma forma, no artigo 14, onde 

consta “Artigo 46”, passe a constar “Artigo 51”, nenhum Vereador fez uso da palavra. Encerrada a 

discussão, e após em votação, foram aprovadas por unanimidade. 1ª Discussão e votação do Projeto 

de Lei nº 72/2023, com as emendas, nenhum Vereador fez uso da palavra. Encerrada a discussão, e 

após em votação, o Projeto de Lei nº 72/2023, foi aprovado por unanimidade com as emendas. Não 

havendo mais matéria a ser deliberada na Ordem do Dia, o Presidente, agradecendo a presença e a 

colaboração de todos nesta Sessão, encerrou-a. E, para constar, eu, Gerson Sutil, primeiro (1º) 

Secretário, determinei fosse lavrada a presente ata, que vai assinada pelo Senhor Presidente e 

Vereadores presentes. 

 
 
 
 
 
Gerson Sutil       Miguel Zahdi Neto 
1º Secretário       Presidente 
 
 
 
 

 

 

 
Jhonnathan de Sousa Flugel         Joel Elias Fadel  
2º Secretário                               Vice Presidente 
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Joel Antonio de Souza     Augusto de Camargo Iucksch Beck 
Vereador     Vereador 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
José Otávio Nocera    Jonathan Cesar Flores Barros 
Vereador     Vereador     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Jovenil Rodrigues de Freitas    Luiz Cezar Canha Ferreira 
 Vereador      Vereador  
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Mauricio Kusdra      Paulo Cesar de Farias 
Vereador      Vereador 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Rafael Casper Rabbers 
Vereador 
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